CeefieH1s N0 AEGUTOPCKOA W KPEUTOPCKOH 33A0MKEHHOCTU YHPEXAEHUA

Bua AeRTRNLHOCTH
(BHA MHAHCOBOMD OSeCneueHmA)

CyBCHAMM HA MHbIE UenH

Bup, 3a00n»eHHOCTH

[leGuTopCias

1.Ceepenmn O AEGHTOPCKOA (KPeAMTOPCKOH) 33A0IKEHHOCTH

(eByTOPCAR/KpeaHTOPCKAR)

Kon Goprs o0k [ 0503769 |

Cymma M, pyo
Ha_Hauano rofa VIMEHEHHE SAQKEHHOCTH Ha KOHELL OTHETHOTD Nepuoaa Ha KOHEL, aHANOMMUKOM NEpHO/La NPOWNOND (i 0 roaa
M3 HHX: e eHBILEHHE 3 V3 HAX
Homep (Kon) cueTa GIOAKETHOMD yyera yeen yH HIDG
8CED B TOM umKcne B TOM yHCne BCEMD ecero
AOAFOCPOHHAR NPOCPOUEHHAR BCEr0 - g BCeMo e AONrOCPONHAR npocpouentan [AQNTOCPO4HAR npocpoueHHan

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

0702 0000000000150 520552001 747 410,00| 2930 047,01 b 1088 818,16 2 588 638,85 X X X

0709 0000000000150 520552001 = 449 406,11 449 406,11 = X X X

1004 0000000000150 520552001 132 870,00 136 771,90 98 055,44 171 586,46 X X X

Wroro no ko n:mH_ 520552000 880 280,00 3516 225,02 1636 279,71 2 760 225,31 X X x

Fora N0 KOAY CHHTETWYECKOrD|
e 520500000 860 280,00) 3516 225,02 1636 279,71 2 760 225,31
Brero 3aa0n#a2HHOCTH 880 280,00 3516 225,02 1636 279,71 2760 225,31
2. CeeaeHMA O NPOCPOYEHHOR 330NHEHHOCTH
flara [Leburop (kpeawtop) Mpuuntib O6PAIOEIHUA
Hom cyera GopeTHor
itae ywera Sy . BOIHUKHOBEHMA Henoneme ne MHH HauMeHosanue NOACHEHMA
NPABOBOMY OCHOBAHMIO R
1 2 3 4 5 6 7 8




Ceefienusi Mo AeGMTOPCKON U KPEAVTOPCKO#A 33A0/MKEHHOCTH YUPEXASHMA

Kog dropmst no OIKVA 0503769
BHA AesTensHOCTH
(8ua dwHAHBOMD Dbecneyesia) CyGcHanK Ha HHBIE Lenu
BuA 33/0/KEHHOCTH Kpenuropokas
ficpx TOpCIAn)
1, CeeneHHn 0 AEBMTOPCKON (KPEAVTCPCKDI) 33A0MKEHHOCTH
Cymna ", py6
Ha Ha4ano roga [E ™ Ha KOHElL OTHETHOT NEpHoAa WA KOHEL, aHafiorMYHOr0 NEpHO/a NPOWNOro (hHAHCOBOMD roAa
Homep (xon) 6 = H3 YBENHHEHHE yMEHBUEHHE 3 HHX: W3 HUX:
BCEMD B TOM YHCNE B TOM YHONE BCen BCErD
AGATOCPOYHAA NPOCPOUEHHaR acero HepEG bl 8CEr0 iR pacid AONTOCPOHERA NpocpoyenHan [oNrocpoMHan NpOCPOMEHHER
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
0702 0000000000 111 530211007 - 467 566,95 467 566,95 467 566,95| 62 439,30 X X X
0709 0000000000 111 530211007 - 1 656,00 1 656,00 1 656,00 231,56 X x X
Wroro no koay Qm_.m_ 530211000 5 469 222,95 469 222,55 469 222,95 62 670,86 X X X
0709 0000000000 244 530228004 2 = 400 000,00} 400 000,00! 400 000,00| - X X X
Yroro no kony cuera] 530226000 - 400 000,00 400 000,00 400 000,00 - x X X
0702 0000000000 244 530231006 251 355,00 251 355,00 251 355,00 o X X X
Wroro no koay n._m_.w_ 530231000 = 251 355,00 251 355,00 251 355,00 X 3 X
0702 0000000000 244 530234004 = 209 731,00 209 731,00 209 731,00 X X X
(0702 0000000000 244 530234006 18 960,00 18 .umobu_ 18 960,00 = = X X X
0709 0000000000 244 530234004 E - - 47 250,00 47 250,00 47 250,00 x X X
1004 0000000000 244 530234004 2 446,20 - - 95 609,24 95 609,24 98 055,44 = X X x
Wroro no koay cyerd 530234000 2 446,20 = 371 550,24 371 550,24 373 996,44] - X X X
VTGO NO KDAY CHHTETMUECKOTO)| :
ceTa 530200000 2 446,20 - 1492 128,19 1492 128,19| 1494 574,39 62 670,86 = -
0702 0000000000 111 530301001 = = 4 58 455,00 5 58 455,00 - = X X X
0709 0000000000 111 530301001 - 215,00 - 215,00] - X X X
Wroro no koay ciera| 530301000 - - 58 670,00 E 58 670,00 - - B % X x
0702 0000000000 119 530306001 935,13 = 935,13 = 3 = X X X
0709 0000000000 119 530306001 331 3,31 X X X
Wroro no koay ciera| 530306000 - 938,44 - 938,44 - - x x x
0702 0000000000 111 530314001 58 455,00 & 58 455,00| =] - X X X
0702 0000000000 119 530314001 - = 140 270,08 140 270,08 - X X X
0709 0000000000 111 530314001 215,00! A 215,00 = - X X X
0709 0000000000 119 530314001 = 496,80 - 496,80] - - - x X x
Ytroro no koay cieral 530314000 - - 199 436,88 - 199 436,88 - = X b.S X
0702 DODDODDOOO 119 530315001 - 140 270,08 - 140 270,08 & X X X
0709 0000000000 119 530315001 496,80 496,80 - - X X X
Wroro no koay cieta 530315000 = 140 766,88 140 766,88 = = X X X
TATOrD N0 KOAY CAHTETHUEDKOTD
cueTa) 530300000 399 812,20, - 399 812,20 - - - -
0702 0000000000 111 530403007 = 4 =] 3 984,30 3984,30 X X X
0709 0000000000 111 530403007 =) 16,56 = ._.mhm— = = X X X
- - 4.000,86 - 4 000,86 x X x
- 1 4 000,86/ £ 4 000,86, - 3 =
™ 2 446,20 - 1 895 941,25 1492 128,19 1838 387,45 62 670,86 -
737 310, X X Z X 737 310,00 X Z 2 X X 3 X
130 423,80 X X 118 52556 X 77 360,00 X 171 585, X X X X
- X X % 609,44 X 05 609,24 X % X X X X
[3 % 1005 519,16 X 1 B X B X X X X
- X X 345 405,11 X F4T 405,11 X X X X X
Beero no n_.mJ__
0401 877 833,80 X X 4 340 995,02 X 2 458 603,51 X 2760 225,31 X X X X
119 540160213 ZA 160,00 X X g X T6 157,44 X BT0Z,55) X X X X
1702 0000000000 111 540160211 ) X X = X T3 501,55 X 26 X X X X
Beero no cuety
040160000 104 160,00/ X X = X 69 658,99 X 34 501,01 X X x X
2. Ceenesus O TIPOCPOUEHHOH 33A0MDKEHHOCTH
Jlara JLle6utop (kpenwutop) Tpumibl 05PAIOBIHHA
Homep (xon) cueta BIOmKETHOTD Cynma, py6.
. PYB. WCTIONHEHUA NO
yuera BOSHWUKHOBEHUA WHH HAHMEHOBAHHE xon nNOACHEHMA
|npasoeomy ocHoBanmio)
1 2 3 4 5 6 7 8




